POWERBLOCK POWERSTAND/POWERMAX
BEDIENUNGSANLEITUNG

POWERSTAND POWERMAX STAND
PN: 600-00184-01 PN: 600-00185-01



POWERBLOCK POWERSTAND/POWERMAX BEDIENUNGSANLEITUNGSCHRITT 1

ARTIKEL-NR.

BESCHREIBUNG

MENGE.

1

STANDABSTANDHALTER

1

2

LINKES BEIN STEHEN

1

RECHTES BEIN STEHEN

M10 Rundkopfschrauben, 50 mm lang

MIO Unterlegscheiben

M10-SICHERUNGSMUTTERN

BENOTIGTE WERKZEUGE:

1.

EINS17-mm-Schraubenschlissel

EIN 6 mm INBUSSCHLUSSEL

BEFESTIGEN SIE DAS LINKE BEIN (POS. 2) MIT DEN MITGELIEFERTEN

BEFESTIGUNGSTEILEN AN DER ABSTANDHALTERUNG (POS. 1). FESTZIEHEN SIE DIE
BEFESTIGUNGSTEILE NICHT FEST.
BEFESTIGEN SIE DAS RECHTE BEIN (POS. 3) MIT DER MITGELIEFERTEN HARDWARE AN
DER ABSTANDSHALTERUNG (POS. 1).
ZIEHEN SIE ALLE HARDWARE FEST.




POWERBLOCK POWERSTAND/POWERMAX BEDIENUNGSANLEITUNGSCHRITT 2

ARTIKEL-NR.

BESCHREIBUNG

MENGE.

1

STANDBEINMONTAGE

STANDTABLETTS

M8-Rundkopfschrauben

M8-UNTERLEGSCHEIBEN

BENOTIGTE WERKZEUGE: EINS 5mm INBUSSCHLUSSEL

1. LEGEN SIE BEIDE STANDEROBERTEILE KOPFUBER AUF EINE EBENE FLACHE.
BEFESTIGEN SIE BEIDE TABLETTS (ARTIKEL 2) MIT DER MITGELIEFERTEN TEILEN AN
DER BEINBAUGRUPPE (ARTIKEL 1).

3. ZIEHEN SIE ALLE HARDWARE FEST.

NUR ZUR VERWENDUNG AUF FESTEM UND EBENEM UNTERGRUND




WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

1. Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts alle Anweisungen in diesem Handbuch sorgfaltig
durch. Beachten Sie die Verletzungsgefahr. Seien Sie nicht unvorsichtig.

2. Der Stander ist fur die Aufbewahrung von PowerBlock-Hanteln mit einem Maximalgewicht von 50
Pfund pro Hantel fiir den PowerStand und einem Maximalgewicht von 100 Pfund pro Hantel fir
den PowerMax-Stander ausgelegt. BITTE STELLEN SIE KEINE ANDEREN GEGENSTANDE
AUF DIESEN STANDER.

3. ichUberpriifen Sie den Stander vor jedem Gebrauch. Verwenden Sie keinen Stander mit
abgenutzten, beschadigten oder losen Teilen, Befestigungselementen oder Hardware.

4. \Verwenden Sie den Stander nur auf einer ebenen und festen Oberflache. Es kann zu
Produktschaden und mdglichen Verletzungen kommen.

5. Lassen Sie die Hanteln niemals frei auf den Stander fallen. Dies kann zu Produktschaden und
moglichen Verletzungen flihren.

6. Platzieren Sie die Hanteln ordnungsgemaf auf dem Stander. Achten Sie darauf, dass die Hanteln
nicht Uber die Kanten der Ablage hinausragen. Dies kann zu Produktschaden und Verletzungen
fuhren.

7. Stellen Sie vor Beginn lhres Trainings sicher, dass lhre Umgebung frei von méglichen Stérungen
ist.

WARNUNG: Erlauben Sie Kindern niemals, dieses Gerat zu benutzen oder in der Nahe zu spielen.
Personen unter 18 Jahren missen stets von ihren Eltern beaufsichtigt werden und Anweisungen zur
Verwendung dieser Produkte erhalten.

GEFAHR: Nicht verwenden, wenn der Stander nicht zusammengebaut oder falsch platziert ist, da dies zu
Verletzungen bei lhnen oder anderen Personen in der Nahe des Standers fiihren kann.



